
Онлайн-воркшоп 

«Ефективний PM: огляд основних інструментів для управління проєктами в ІТ» 

23.10.2024 

 

23 жовтня студенти спеціальності 122-Комп’ютерні науки долучилися до онлайн-воркшопу 

в межах проєкту Open IT  на тему: «Ефективний PM: огляд основних інструментів для 

управління проєктами в ІТ», щоб дізнатися, як зробити управління проєктами ще 

ефективнішим! 

 

🎤Спікер: ТИЧИНСЬКА Юлія — Project Manager ErgoServ (https://www.ergoserv.com/) 

поділилася з учасниками воркшопу про: 

 

✅Огляд популярних таск-трекерів для управління проєктами: Trello, Jira. 

✅Як використовувати базу знань Notion для організації інформації? 

✅Додаткові інструменти: Canva для візуалізації та Miro для командної роботи. 

✅Як ці інструменти допомагають планувати завдання, контролювати дедлайни та 

ефективно комунікувати з командою. 

 

Разом ми створюємо майбутнє IT! 

 

 

 

Студенти поділилися своїми враженнями про відвіданий онлайн-воркшоп: 

Ілля БАС 

Мені дуже сподобався вебінар (онлайн-воркшоп) від Kharkiv IT Cluster та ErgoServ . Нам було показано пару 

презентацій про основні інструменти для управління проєктами в IT для Project Managerа. Нам також 

розповіли про Jira та Trello, два основних таск-трекера для роботи із завданнями проджект менеджера, 

розповіли про їх функціонал і особливості. В загалом, було дуже цікаво та інформативно. 

 

Ліза МАНДЗЮК 

Воркшоп був надзвичайно інформативним та корисним! Юлія Тичинська чудово пояснила, як 

використовувати сучасні таск-трекери та інші інструменти для управління проєктами. Особливо 

сподобалися рекомендації щодо Trello та Jira – тепер набагато легше розуміти, як структурувати роботу 

і контролювати дедлайни. Дякую за цікаву і практичну лекцію! 

 

Іван ОЛІЙНИК 

Дуже задоволений воркшопом! Вперше дізнався про можливості Notion у проєктному менеджменті – це 

справді зручний спосіб організації інформації. Юлія пояснювала зрозуміло, було легко засвоювати новий 

матеріал, а Canva та Miro стануть корисними для візуалізації. Відчувається, що це справжні інструменти 

для професійної роботи! 

 

Микола МЕЛЬНИК 

Воркшоп перевершив усі очікування! Юлія поділилася дійсно корисними практиками управління проєктами, 

які можна впровадити вже сьогодні. Сподобався детальний огляд Jira і Notion, а також практичні поради 

щодо роботи з командою через Miro. Дякую за можливість навчитися нового! 

 

Андрій ПРИЙМА 

https://www.ergoserv.com/


Чудовий захід! З кожною темою відчував, що отримую потрібні знання. Особливо сподобалося, як були 

представлені таск-трекери, Notion і додаткові інструменти для візуалізації. Юлія вміло подала матеріал – 

легко і з прикладами, тому було цікаво і корисно. Дякую за надихаючий воркшоп! 

 

Ігор ФЕЛІСЄЄВ 

Дуже вдячний за організацію такого воркшопу! Кожен інструмент, про який говорила Юлія, доповнювався 

конкретними прикладами застосування, що значно полегшує розуміння. Trello, Jira, Notion – тепер всі вони 

стали зрозумілими і доступними для роботи. Корисна зустріч для майбутніх PM-ів! 

 

 


